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  خیضر بسكرة محمد جامعة

 

  

 ا   ذنا حا  د اس ا 2 

 

 مؤسسة تنتج منتوج ضروري لھذه المؤسسة نفس  120في سوق المنافسة التامة لدینا  : الأول مرینتحل ال
  Q 4Q2 =CT - +        36:مستوى التكالیف حیث التكلفة الكلیة في المدى القصیر ھي 

   + Qdx = 180: و لتكن دالة الطلب الكلیة 

 .ثم لكل المؤسسات.ایجاد دالة العرض لكل مؤسسة  −1

 )MC = 8 Q =>     P= MC  )0.5 1          :ایجاد دالة عرض المؤسسة الواحدة

-       

 P = 8 Q => (0.5) 
 

 : ؤسسات ككل هي دالة عرض الم −

)0.5(  

  .التوازنالسعر و الكمیة و الربح في حالة  حساب – 2

  :ایجاد السعر -

 =  => 15P + 15 = 180 +  

15P  = 165 =>  = 165 

 = 0(0.25)  

 4(15)(−9300) = 585225,  = 765(0.25)  

 =  = 31(0.25)  

 =  =   (0.25)(مرفوض)

  )0.5( :و منه سعر توازن السوق هو

P = MC => 31 = 8Q: إیجاد الكمیة المثلى − 1 

                                          =>  (0.5) 
  

  : إیجاد الربح  -

 = RT  

RT = P .Q = 31  4 = 124 (0.5)  

CT = 4   4 + 36 = 96(0.5)  
  .و منھ الربح غیر عادي    124 = = 96  )0.5(

 =120 (  ) →Qsx= 15 P + 15 

 15 P + 15 

 =   

P = 31 

= 4 

28 
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 الثاني حل النمرین:  

 Q80 +6 = CT+ 5000 :سلعة في وضع احتكاري ینتج مشروع
  P = 1080 −4Q و لدینا دالة الطلب                            

  .حساب الإیراد الكلي و الحدي  – 1

RT = P.Q = (1080 −4Q)Q = 1080Q −4  .(0.5)  

MR =  =1080 −8Q.(0.5)  

  .شروط تعظیم الربح و حساب  قیمتھ  – 2

  )MC = MR     )0.5:  شرط تعظیم الربح -أ

MC = MR 

MC = = 12Q + 80 (0.5)  

12Q + 80 = 1080 – 8Q <=> 20 Q = 1000 => (0.5) 
 

    = RT – CT : ب- حساب قیمة الربح 
 

 = −  

 = 44000 – 24000 => (0.5) 
  
  
  . ) Q = 5  (وحدات  5تحدید مقدار الربح أو الخسارة إذا كانت كمیة المبیعات تقدر بـ  – 3

 Q = 5: عند 
 =  

 = 5300  5550 

 = (0.5)  

  )0.5( .سارة و هي تمثل خ

على ضوء النتیجة المحصل علیھا في السؤال السابق ھل تنصح المؤسسة بالاستمرار في الإنتاج أوالتوقف ؟  – 4
  علل إجابتك ؟

  )0.5(. المؤسسة تستمر في الإنتاج  - 

 - 5000 >250 .الخسارة > CFأي أن  CF= 5000و  250بما أن الخسارة هي  )0.5(

  
  
 

  

 =50 

 =20000 

  
 ام 




